Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 26 февраля 2019 года
26 февраля 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией.

Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О повторном рассмотрении представления управляющего ОПФР по Владимирской области подготовленного группой по кадрам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год работников Отделения и руководителей территориальных органов ПФР Владимирской области в отношении одного работника.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О повторном рассмотрении представления руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомления работниками ПФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступившего от одного работника.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
4. О рассмотрении представлений руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от трех работников.

Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
5. Разное.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:       
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Курбаков Антон Александрович с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.       
2. По второму вопросу единогласно принято следующее решение:
- считать незначительным нарушение, допущенное работником при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
3. По третьему вопросу единогласно принято следующее решение:

- конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
4. По четвертому вопросу единогласно приняты следующие решения:

- по двум работникам конфликт интересов отсутствует;

- по одному работнику конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области поручить соответствующему отделу провести проверку правильности выплаты пособия на погребение, при проверке обратить особое внимание на то, кто подписал соответствующие документы.

5. Комиссией принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии.
